



拐了，拐了，“康妮”可能不登陆我国

这个台风很“懂事”，但江苏东南部仍有风雨影响

快报讯(记者 徐岑)小伙伴们们的祈祷成功了！根据10月2日中央气象台的最新预报，今年第25号台风“康妮”路径转了！现代快报记者了解到，“康妮”预计在10月6日前后大幅向东转向，大概率来看，不会登陆我国，而是奔着日本去了。但是，需要提醒大家的是，台风带来的风雨影响还是少不了。江苏东南部地区的小伙伴们特别要注意。

说好的台风会带来什么影响？10月1日前的预报中，台风“康妮”还笔直地飞向我国华东沿海地区。10月2日的预报，就出现了历史性“拐点”。根据中央气象台的台风快讯，10月2日17时，“康妮”位于日本冲绳县那霸市南偏东方向约950公里的西北太平洋洋面上，近中心最大风力17级，仍是超强台风级别。预计，未来“康妮”将以每小时15到20公里左右的速度向西北方向移动。

现代快报记者了解到，未来三天，“康妮”基本上都会沿着西北方向移动，逐渐靠近我国。但是10月5日，“康妮”开始向东调整。到10月6日，“康妮”会彻底转向东北方向移动。而经过这两次调整，

“康妮”登陆我国的可能性就小了。

“康妮”转向后，对我国的风雨影响会大幅减小。小伙伴们们的国庆假期也就可以放心过了。有网友调侃：这是一个“懂事的台风”。

不过，对于局部地区来说，仍会遭受台风的外围影响。与“潭美”相比，虽然同样是先朝着我国移动，然后大概率转向，但是两者位置略有不同。现代快报记者了解到，“潭美”转向较早，而“康妮”的位置要比“潭美”偏西一点，更靠近我国。也就是说，即使是转向，华东沿海部分地区仍然会受到“康妮”外围影响，遭遇大风雨。

从中央气象台10月2日15时发布的最新路径概率预报图来看，10月5日到6日，浙江东部、上海、江苏东南部都有可能与“康妮”擦边。因此，虽然从预报来看不会登陆，但上述地区的小伙伴们仍要注意防范大风大雨。

另外，由于预报时效较远，“康妮”的路径仍有可能变动。所以华东沿海地区还是要关注这个台风，局部地区可能出现暴雨或者大暴雨。根据江苏气象的预报，10月5日，东南部地区就要开始转雨了。

南京三日天气

今天 多云到晴，东北风2到3级，14~26℃
明天 多云，偏北风3到4级，14~26℃
后天 多云，偏北风4到5级，15~26℃

现实中你追剧，彩市中你“追票”

——忍不住推荐体彩顶呱刮“锦绣”给你

期待已久的国庆长假终于来了，在彩市中最能烘托节日气氛的恐怕只有姹紫嫣红的即开票。在江苏有这样一款体彩即开票：上市没几天就中出两个百万大奖，中出10万奖级就能领走奔驰smart，中500元奖级还能领500元的礼品，这就是眼下爆红的“锦绣”体彩即开票。

紧贴热剧——潮

近日，“锦绣”无疑是高颜值即开票的杰出代表，不仅有红、黄、绿三种不同色调的票面，票面风格借鉴丝织品的质感表现，端庄典雅，气度非凡。让人联想到热播剧《延禧攻略》：乾隆一袭黄袍，气宇轩昂，只有“锦绣”黄色票面才配拥有这样的皇家气质；

富察皇后常着藕红色，“锦绣”的红色票面更能衬托这种高雅气质；高贵妃在剧中出境最多的要属绿色旗袍，“锦绣”平静自然的绿色票面恰到好处地中和了视角，让眼花缭乱的宫斗多一分宁静。现实中你追剧，彩市中的你还可以“追票”。

奖上有奖——赞

“锦绣”不仅颜值高，内涵也极其丰富。面值20元，有20次中奖机会，最高奖金100万，还同步推出重磅活动：9月17日至10月14日，凡“锦绣”单票中10万元的购彩者，可获赠奔驰smart汽车1辆；单票中500元的购彩者，可获

赠500元礼品。目前中500元的彩友如过江之鲫。最令人羡慕的当属无锡严先生夫妇，在9月20日中出“锦绣”10万奖级之后，9月21日便一同现身江苏体彩兑奖大厅，领走了一辆四门的奔驰smart。

能中百万——爽

“锦绣”最高奖达到100万，是目前顶呱刮售票里奖级较高的即开票。苏州彩友迅速作出回应：9月21下午5点，苏州吴江彩友刮中“锦绣”100万大奖。大奖新闻迅速席卷苏州彩友朋友圈，苏州的

又到香浓时，趁着假日快来赏桂吧



桂花飘香，吸引了不少游客拍照留影



现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(通讯员 黄昱东 记者 余乐)10月2日，现代快报记者向东郊看到，很多人拖家带口，去赏桂花。

花情预报员孙琴告诉现代快报记者，近日，气温逐渐走低，早晚温差加大，雨水充足，为东郊的桂花开放创造了有利的气候条件，处于萌发状态的花蕾正迅速膨大，桂花绽放也将随之加快。目前，灵谷景区部分桂花品种已进入香眼期，主要品种为四季桂、阔叶早银桂、苏州早黄、庐州黄等。国庆黄金周期间，明孝陵、灵谷景区等地

将进入赏桂期。

记者在灵谷景区看到，桂花王暂时还没开放。但值得一提的是，桂花王的邻居欣然绽开，抢了风头。据了解，桂花王、“桂花隧道”，将在国庆节后半段逐步进入花期。届时，明孝陵景区、中山陵音乐台也都可以闻到阵阵桂花飘香。

现代快报记者获悉，国庆黄金周期间，“2018年南京灵谷桂花节”也将带来众多精彩活动，是市民游客来景区品香、赏花、游园的好时机。其中既有传统的赏桂花、灵谷素食食品鉴，也

有为小朋友量身定做的“听大树讲故事”自然科普活动，还有景区精心打造的世界遗产明文化之旅——“霓裳幻彩，手绘龙纹”“科普钟山之灵谷生态游”等活动，更有“快闪”抢红包等一系列活动推出。

此外，《弘扬抗战精神 讴歌航空英烈》书画艺术展》《改革与辉煌——中国航空创新发展历程》《空军战魂高志航》专题展国庆期间将在南京抗日航空烈士纪念馆展出，展出持续至10月底，欢迎市民游客参与体验。

体彩专版



“锦绣”新票样

的新票。说来也是运气，赵先生刮了那单独的一张中了50元，然后把剩下的整包票包圆带回家刮。9月22日上午，他刮开最后几张票，第一次还没在意，再次整理时才发现自己中了100万大奖。苏彩

彩市万花筒

低调老体彩，踏实做“大事” ——记南京01971体彩网点

南京雨花台区西善桥北路101-28号的01971体彩网点是个名副其实的老网点，从2009年开业至今，已有快10年的光景。其间经过一次搬迁，从马路的一侧搬到了另一侧，面积比以前大了，房租却涨了不少，“为了给大家提供一个更好的环境，是值得的。”业主葛先生说。

少说话多做事

早上九点半开门，葛先生就进入了工作状态。十点不到，网点进出了数十位购彩者。“平时要忙到晚上十一二点，周末到夜里一点左右。”葛先生经手的彩票不计其数，每张都少不了确认号码、核对金额的步骤。

葛先生生活不多，是个实打实的“行动派”。当初从朋友那里接手01971体彩网点时，他还是个门外汉，经过摸索和学习，没多久，葛先生就摘下了“菜鸟”的帽子，不仅能和资深购彩者搭上话，还可以和购彩者分享技巧和经验。很多11选5玩家不再只盯着任选五，开始转战中奖率更高的任选三和任选七、没有追加习惯的彩友不会再忘记追加、喜欢单式投注的购彩者逐渐了解和接受复式投注，这与葛先生的耐心讲解和提醒息息相关。

服务最重要

为了更好地服务大家，葛先生加入了几个体彩业主群，向其他网点业主虚心求教，还建立了自己的彩友微信群，每天及时传递相关的体彩信息。抽奖、送礼，为了回馈网点支持者，葛先生开展了不少活动。

为了解答大家对于体彩开奖的疑惑，葛先生还申请参加了体彩零距离活动，现场观摩了开奖全过程，并把自己的所见所闻、所想所感传递给疑惑者，打消他们的疑虑。

“做体彩销售其实很苦很累，一年只有春节7天休息，也就谈不上什么自由时间。”不过看着网点热闹的场景，看着彩友们进进出出，看着大家中奖时的开怀，想到老顾客都成了不离不弃的朋友，这些辛苦在葛先生心里全都化成了满足。

苏彩